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Цель:  Учить соотносить предметы по основным цветам. 

 

 Образовательные:  

 Закрепить представление об основных цветах (красный, синий) 

 Развивающие:  

 Развивать речевую активность: побуждать к проговариванию 

знакомых слов (мишка, мяч). 

Воспитательные:  

 Воспитывать заботливое отношение к животным. Желание помочь 

им. 

 Создать положительный эмоциональный настрой.  

Предварительная работа 

 Украшали елку в группе шарами красного и синего цвета 

 Дидактические  игры  на  сенсорное развитие  (цвет);   

 Подвижная игра «Мой веселый звонкий мяч» 

Оборудование: 

 Мягкая игрушка «Мишка» 

 Мячи 2 цветов 

 Корзинки 2 цветов 

 Плоскостная фигура елки 

 Круги из картона 2 цветов 

     Методические приѐмы: 

 Словесный (уточнение, повторение, поощрение);  

 Наглядный (игрушка «мишка, корзины, мячи) 

 Игровой (сюрпризный момент) 

 Практический – собирали мячи в корзины. 

 

Ход занятия: 

 

Дети с воспитателем проходят на коврик и видят, нарядную ѐлку, под 

которой сидит «Мишка» и плачет. 

Воспитатель:  Ой! Кто это? Мишка!  

Дети, поздоровайтесь с Мишкой. А что ты плачешь? 

(воспитатель подносит мишку к уху) 

Воспитатель: Ребята, Мишка сказал, что он очень спешил на праздник к 

нам, нес коробку с мячиками, но упал  и рассыпал их.  Не переживай Мишка, 

мы с ребятами поможем тебе их собрать.  



- А ты не унывай, отдохни с дороги. 

(Дети собирают мячи и кладут в корзины по цвету) 

  

Подвижная игра  «Мой веселый звонкий мяч»  

 

Мой веселый, звонкий мяч, 

Ты куда помчался вскачь? 

Красный, синий 

Твой и мой 

Не угнаться за тобой! 

(Дети догоняют мячи и кладут в корзину по цвету) 

Воспитатель: Несите красные мячи в красную корзинку, а синие мячи 

в синюю корзинку.  

Воспитатель:  Паша, какого цвета у тебя мяч? В какую корзину ты его 

кладешь? 

Маша, у тебя красный мяч, положи его в красную корзину. 

Молодцы ребята, вы очень помогли Мишке.  

Воспитатель: Ребята, а сейчас мы украсим  ѐлочку игрушками, и  

подарим Мишке. 

 (Дети садятся за стол для практической работы, воспитатель 

каждому  ребенку дает плоскостную фигуру ѐлки и круги 2 цветов) 

(Воспитатель показывает и объясняет, что ѐлку будем украшать 

игрушками  разных цветов синими и красными)  

- Арина, какого цвета у тебя игрушка? Правильно, красного цвета 

- Милана, возьми игрушку синего цвета.  

Воспитатель: Молодцы ребята, вы очень быстро справились с 

заданием. Какая красивая ѐлочка, Мишке понравится. 

(Дети дарят Мишке нарядную ѐлочку, прощаются с ним, и  входят в 

игровое пространство группы, свободная игра). 

 

 

 


